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会  議  録 

会議録 平成２８年度 第５回 長洲町教育委員会会議 

招集年月日 平成２８年７月２８日（木）午前９時 

招集場所 長洲町役場 ３階中会議室 

出席者 松本教育長、大山教育長職務代理者、木下委員、田中委員、隈部委員 

欠席者 なし 

職務説明責任者 藤井学校教育課長、松林学校教育課長補佐 

会議録作成者 松林学校教育課長補佐を指名 

 

日程番号 事件番号 事 件 内 容 

第 １ 
 

議事日程について 

第 ２ 
 

会議録署名委員の指名について 

第 ３ 議案第 ８号 
長洲町私立幼稚園奨励費補助金交付要綱の一部を改正す 

る要綱について            （学校教育課） 

第 ４ 協議第 ６号 
就学援助に関する準要保護者認定について【非公開】 

（学校教育課） 

第 ５ 報告第１１号 
生徒指導について【非公開】 

（学校教育課） 

 

【会議録】 

事務局：皆さまおはようございます。只今から、第 5 回長洲町教育委員会議を開催いたし

ます。なお、「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」第 13 条第 1 項に基づ

き、会議の議事進行を教育長にお願いします。 

教育長：はい、皆さまおはようございます。本日は、出席委員が定数に達しておりますの

で、この会議が成立することを報告します。 

    あらかじめ、お諮りします会議の議題は、事前に通知したとおりでよろしいでし

ょうか。 

各教育委員：はい。 

教育長：なお、日程番号第 4、協議第 6 号及び日程番号第 5、報告第 11 号は、個人情報が

含まれますので、非公開としますが、よろしいでしょうか。 

各教育委員：はい。 

教育長：日程番号第 1、議事日程について、本日 1 日間とします。よろしいでしょうか。 

各委員：はい 

教育長：日程番号第 2、会議録署名委員の指名について、木下委員を指名します。 

木下委員：はい、お受けいたします。 
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教育長：日程番号第 3、議案第 8 号 長洲町私立幼稚園奨励費補助金交付要綱の一部を改正

する要綱について、説明をお願いします。 

藤井課長：議案第 8 号 長洲町私立幼稚園奨励費補助金交付要綱の一部を改正する要綱に

ついて このことについて、長洲町私立幼稚園奨励費補助金交付要綱の一部を

改正したいので、教育委員会の承認を求める。平成 28 年 7 月 28 日提出、長洲

町教育長 松本 曻でございます。提案理由でございます。平成 28 年 4 月 1 日

付けで幼稚園奨励費補助金の国庫補助限度額等の改正に伴い、要綱の一部を改

正する必要がある。これが、この議案を提出する理由である。 

（以下、別紙にて説明） 

教育長：今の件について、ご質問、ご意見はございませんか。 

田中委員：金額的には似たようなものだけど。減るところもあるんですか。 

木下委員：生活保護家庭の限度額は変わっていないですね。非課税世帯の第 2 子は 253,000

円から 290,000 円に上がっている。第１子も上がっている。 

大山委員：上記区分以外の世帯はかなり裕福な家庭と言っていいんですね。かなり少ない。 

教育長：よろしいですか。 

各委員：はい 

教育長：それでは、この件はこれで終わります。 

 

教育長：日程番号第 4 就学援助に関する準要保護者認定について説明をお願いします。 

藤井課長：協議第 6 号 就学援助に関する準要保護者認定について、協議方お願いします。

平成 28 年 7 月 28 日提出、長洲町教育長 松本 曻でございます。 

（以下、別紙にて説明） 

    【非公開】 

教育長：よろしいですか。 

各委員：はい 

教育長：それでは、この件はこれで終わります。 

 

教育長：日程番号第 5、報告第 11 号 生徒指導について、説明をお願いします。 

藤井課長：報告第 11 号 生徒指導について このことについて、別紙にとおり報告します。

平成 28 年 7 月 28 日 長洲町教育長 松本 曻でございます。 

（以下、別紙にて説明） 

    【非公開】 

教育長：それでは、この件はこれで終わります。 


